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U duhu prvog Dana Zahvalnosti, Američka Federacija Država i narod 

Lakota danas javno i međunarodno objavljuju Obnovu naše zemlje, Američke 

Vlade i povratka našeg naroda na svoja zaslužena mjesta među narodima 

svijeta. 

Ovo označava kraj Velike Prijevare koju su protiv naše zemlje i naših nacija 

počinili Britanska Kruna i vlada Westminstera i Svetog Rimskog Carstva kršeći 

ugovore, povjerenja i ugovore o uslugama. 

Federacija Američkih Država preuzela je operativno zapovjedništvo nad 

Sjedinjenim Državama i kontrolu nad preostalom imovinom korporacija 

vladinih usluga kao prioritetni vjerovnici i delegatori od ponoći 21. studenog 

2025. 

Ovo je reverzijski trust i ugovorna obveza, stvar zakona i nasljeđivanja a ne politike, 

te su ga pregledali i odobrili Povjerenici i Međunarodni Sud Pravde. Za potrebe 

nasljeđivanja broj nasljednika nije važan, a nagodba ne isključuje postojanje dodatnih 

nasljednika. 

Radujemo se mirnoj reintegraciji i ponovnoj uspostavi poštovanja prema saveznim 

ustavima koji su još uvijek na snazi te podsjećamo predsjednika Donalda Trumpa da 

njegova organizacija, bez obzira na stil, djeluje kao nasljednik ugovora u odnosu na 

Ustav Sjedinjenih Američkih Država i nema naše dopuštenje da se miješa u domaće 

komunikacijske sustave ili uzrokuje bilo kakvu drugu nepotrebnu dramu ili nemire 

unutar država Unije dok on i njegova administracija nastavljaju svoje napore u 

hapšenju kriminalaca i osiguranju granica ove zemlje. 

Ne želimo biti bombardirani zlim i uznemirujućim slikama mučene djece i žena, niti 

želimo trpjeti kvarove električne mreže ili namjerno izazvane 'dane tame', niti bilo 

kakve javne prikaze vješanja ili strijeljanja civilnog i vojnog osoblja kao rezultat vojnih 

sudova koji se održavaju u inozemstvu. 

Namjerno i proizvoljno izazivanje javnih nemira i poremećaja, posebno kada je vaša 

matična korporacija, Britanska Kruna, nedavno postala svjesna vlastitih 

nepremostivih dugova prema prosječnim ljudima diljem svijeta, strogo je zabranjeno. 

Vaši prethodnici, gospodine Trump, sjedili su skrštenih ruku i dopustili da se prljava 

trgovina adrenokromom i vađenjem organa širi pred njihovim nosom; razni kongresi 

uništili su program Federalnih Maršala i ostavili našu međunarodnu kopnenu 

jurisdikciju širom otvorenom za zločine u rasponu od krivotvorenja do trgovine 

ljudima, međudržavnih bankovnih prijevara do međudržavnog reketiranja. To 

jest, članovi Kongresa promovirali su kriminal u ovoj zemlji i namjerno 

ubrzavali njegovo širenje uskraćivanjem financiranja našim Federalnim Maršalima. 



Sve se to dogodilo pod budnim okom Sjedinjenih Američkih Država 

Incorporated. Zahvaljujemo vam što ste obratili pozornost na vaš ugovor o 

uslugama, ali ta zahvalnost ne bi opravdala nikakve aktivnosti pod lažnom zastavom 

poput katastrofe 11. rujna ili promicanje bilo kakvih drugih građanskih nemira 

smišljenih da stvore dimnu zavjesu za još više bankovnih prijevara i krađe zlatnih 

rezervi. 

Radite svoj posao i poštujte svoj ugovor gospodine Trump, to je tako 

jednostavno. Ako korporacija Britanska Kruna propadne u odvod uz ogromni 

zvuk sisanja kao rezultat 300 godina kršenja povjerenja, nasilja, piratstva i 

drugih zločina prebrojnih da bi se spomenuli – to je njihov problem. 

Surađivat ćemo s korporacijom Britanska Kruna i Bankom Engleske, te drugim 

strankama kako bismo uspostavili otpis omraženih dugova i riješili brojna druga 

fiskalna, financijska i ekonomska pitanja. 

Glavna među tim brigama bit će uravnoteženje računa svake zemlje kako bi se 

nacionalni dugovi otpisali, a nacionalni krediti vratili u korist živih ljudi. 

Imovina izvan knjigovodstva bit će prenesena; takozvani 'naslijeđeni' i 

'povijesni' trustovi (povjereništva) koji su bili zaplijenjeni, krivo predstavljeni i 

često zloupotrijebljeni bit će vraćeni stvarnim vlasnicima kad god je to 

moguće, a u onim slučajevima gdje ne ostane pravi nasljednik pripast će naciji-

nacijama namjeravanih korisnika. Uložit će se svi napori da se poštuju namjere 

donatora trusta (povjereništva).  

Trenutno je administracija Donalda Trumpa primila vrlo veliku količinu fizičkog 

zlata koje pripada narodu ove zemlje. To zlato predstavlja imovinu koja je 

dovela do sustava ropstva i porobljavanja promoviranog oporezivanjem našeg 

rada i druge intelektualne i energetske imovine. 

Nije prikladno da se britanske teritorijalne tvrtke za pružanje usluga, koje nemaju 

ovlasti za zemljišnu jurisdikciju vezane uz ovu zemlju, vežu za ove zlatne 

rezerve koje su imovina zemljišne jurisdikcije koja pripada državama i narodu 

ove zemlje. Zlato, zemljišne isprave i intelektualno vlasništvo koje je ukradeno 

moraju se vratiti stvarnim vlasnicima za dobrobit živih ljudi, obnovu zemljišta i 

infrastrukture, te buduće generacije. 

Podsjećamo Trumpovu administraciju i ravnatelje, papu Lava XIV. i Charles-a III. te 

sadašnjeg gradonačelnika Inner City-ja u Londonu da Aljaska, kao i svi ostali teritoriji 

nastali tijekom i nakon takozvanog Američkog građanskog rata, više nije teritorijalna 

administrativna država i nije teritorijalna administrativna država od 1. listopada 2020. 

Ovi bivši teritoriji su propisno upisani kao države Unije prema odredbama 

Sjeverozapadne Uredbe i sada posjeduju svoju baštinu i odgovornost. 



Svi pripadnici savezne vojske i savezne državne službe mole se da se jave na 

dužnost kao i obično, s izuzetkom okružnih sudova i OKRUŽNIH SUDOVA bilo koje 

vrste koji djeluju izvan fizičkih granica Distrikta Columbia. 

Ovim sudovima-SUDOVIMA se nalaže da zatvore svoja vrata i počnu 

preispitivati i oslobađati od optužbi slučajeve koji uključuju imenovane 

subjekte koji površno izgledaju kao imena pojedinaca. Dugogodišnja 

pretpostavka obveze dvojnog saveznog državljanstva je poništena. 

Svi slučajevi pokrenuti na temelju ovih lažnih pretpostavki u posljednjih deset (10) 

godina moraju biti oslobođeni optužbi, a sva oduzeta imovina mora se neokrznuta 

vratiti bivšim vlasnicima ili njihovim najbližim nasljednicima u najvećoj mogućoj mjeri, 

sve izrečene novčane kazne i/ili zatvorske kazne moraju se nadoknaditi, a svaka 

druga šteta povezana sa svakim slučajem mora se platiti u cijelosti i što je prije 

moguće kako bi se spriječila nepravda, nepravedno bogaćenje, nezakonito 

oduzimanje zabranjeno ustavima i piratstvo u unutrašnjosti. 

Franšize općinske uprave trenutno se revidiraju i mnoge se uključuju dok se druge 

preusmjeravaju na obavljanje drugih zadataka; na primjer, općinskom FBI naloženo 

je da ograniči svoje aktivnosti na kontinentalne Sjedinjene Američke Države i 

američke teritorije i posjede; općinskoj CIA naloženo je da ograniči svoje aktivnosti 

na strane lokacije izvan kontinentalnih Sjedinjenih Američkih Država i američkih 

teritorija i posjeda. 

Ova tradicionalna raspodjela radnih funkcija služi za usmjeravanje FBI-a na zločine 

međunarodne prirode koji se događaju unutar Sjedinjenih Država, i stavlja resurse i 

osoblje Općinskog ureda u podršku novoj Službi kontinentalnih Maršala i agentima 

Ministarstva Financija zaduženima za otkrivanje i sprječavanje međudržavnih 

zločina, uključujući međudržavne bankarske prijevare, krivotvorenje, 

međudržavnu trgovinu ljudima i drogom, međudržavno krijumčarenje 

kontroliranih tvari, međudržavno ometanje trgovine, međusobno povezane 

direktorate trustova (povjereništava) i druge nepoštene monopolističke 

poslovne prakse. 

Sve organizacije uhvaćene u iskorištavanju američkih vlasnika kuća i zemljišta, 

krugova krađe vlasništva, 'poreznih jedinica' koje ne dostavljaju potvrđene 

zahtjeve i ne daju pisane povratne adrese za Due Process, te slične 

organizacije koje djeluju na državnoj i saveznoj razini, moraju se istražiti, uhititi 

i kazneno goniti u najvećoj mogućoj mjeri prema zakonu. 

Pritužbe protiv stvarnih stranih korporacija koje posluju unutar država Unije moraju se 

podnijeti našim američkim sudovima Običajnog prava i procesuirati prema zakonima 

SAD-a. Pomorski i admiralitetski zahtjevi koji utječu na američko brodarstvo moraju 

se rješavati prema američkom admiralitetskom pravu. 

U svakom trenutku i u svim jurisdikcijama svi sudovi koji djeluju u ovoj zemlji moraju 

postupati s dužnom pažnjom kako bi ispravno i nepristrano prvo utvrdili identitet i 



prirodu stranaka u svakom slučaju. Živi ljudi rođeni u ovoj zemlji, ili propisno 

naturalizirani u nekoj od država Unije, ne smiju se nazivati stranim osobama 

niti se smiju smatrati neprijateljima bilo koje vrste. 

Kako bi se smanjilo ometanje života žrtava upravnih Okružnih i ŽUPANIJSKIH 

SUDOVA, ovi će se predmeti pregledavati obrnutim redoslijedom, pri čemu će se 

prvo pregledavati posljednji predmeti, a stariji predmeti posljednji. Predmeti stariji od 

deset (10) godina bit će razmatrani pojedinačno nakon što se prvih deset godina od 

optužbi oslobodi optužbi. 

Ova je akcija nužna jer su okružni i OKRUŽNI sudovi kojima upravljaju 

organizacije 'Judicial Court' uhvaćeni u oružanom upadu i reketarstvu, 

nezakonitom oduzimanju privatne imovine, teškoj krađi identiteta, nezakonitom 

uzimanju imovine zabranjenom saveznim ustavima, lažnim potraživanjima 

dugova, izmjeni javnih evidencija i drugim zločinima koji proizlaze iz grubog 

lošeg provođenja pravde. 

Svim pripadnicima agencija za provođenje zakona i mirovnih snaga posebno se 

nalaže da ignoriraju sudske odluke, sudske naloge i slične instrumente kojima se 

traži pomoć u provedbi deložacija i ovrha nad Amerikancima koji nisu prirodni 

britanski državljani; te im se izravno savjetuje da nisu javno jamčeni, i da djeluju na 

temelju vlastite osobne i komercijalne odgovornosti. 

Svaki Okružni sud ili OKRUŽNI SUD uhvaćen u namjernom vrijeđanju 

Amerikanaca ne samo da će biti zatvoren već će oni, zajedno sa svojim 

službenicima i prekršiteljima okružnim tužiteljima, biti uhićen i 

procesuiran; štoviše, svaki sudac koji ne provede računovodstvo povezano s bilo 

kojim slučajem, tako da izgleda kao da je vjerovnik dužnik, bit će otpušten, neće imati 

pravo na ponovno zapošljavanje, bit će kažnjen novčanom kaznom, moguće 

zatvorom i javno osramoćen. 

Svaka odvjetnička komora, sudbeno vijeće ili komisija koja djeluje u znak podrške 

ovim ili bilo kojim sličnim zločinima koji uključuju osobe i baraterstvo na našim 

obalama nalazi se u jednakoj opasnosti i bez opravdanja. 

Svi resursi snaga za provedbu zakona i mirovnih snaga bit će angažirani kako bi se 

spriječili zločini protiv Amerikanaca, posebno teški zločini protiv imovine koji 

utječu na domove, rančeve, poduzeća i interese javne imovine. Korporacije koje 

nisu domaće (u odnosu na države Unije) i koje počine prekršaje bit će 

nacionalizirane, podvrgnute likvidaciji ili oduzimanju imovine pod novom upravom. 

Otkriveno je da zbog djelovanja Sustava Federalnih Rezervi i njegovih iteracija 

tijekom proteklih 112 godina, te lošeg provođenja Brettonwoodskih sporazuma od 

1946. nadalje, ne postoji apsolutno nikakva mogućnost da je bilo koji Amerikanac 

ikada imao dug bilo koje vrste. To uključuje porezne dugove svih vrsta. 



Svi Amerikanci imaju unaprijed plaćeni porez i oslobođeni su nameta. Oni nisu 

dužnici i ne mogu biti optuženi da su dužnici u pogledu bilo kojeg javnog ili 

kvazi-javnog komercijalnog, općinskog ili administrativnog duga. 

Niti jedan Amerikanac ne može imati strano državljanstvo na temelju 

neotkrivene registracije američkih beba kao britanskih podanika, prema Zakonu 

Sheppard-Towner ili bilo kojem sličnom zakonodavstvu na razini savezne države, niti 

se općinsko državljanstvo Sjedinjenih Država može dodijeliti bilo kome rođenom u 

ovoj zemlji bez dokaza o potpunom otkrivanju podataka i svjesnog, dobrovoljnog i 

potpuno informiranog pristanka. 

Kao rezultat toga, svi porezni zahtjevi i slučajevi upućeni pojedinačnim 

Amerikancima, uključujući američke savezne zaposlenike u vojsci i državnoj službi, 

moraju biti odbačeni i poništeni. Porezi koji su naplaćeni pod silom i lažnom 

pravnom pretpostavkom moraju se vratiti žrtvama, plus kamate. 

To znači da su svi porezi koji ovise o upravljanju prema Šesnaestom Amandmanu 

- savezni porezi na dohodak, hipoteke, porezi na imovinu na nivou države i 

inkorporiranih okruga, porezi na promet, porezi na komunalne usluge, porezi 

na benzin, porezi na franšize itd., zabranjeni, nepotrebni i neprofitabilni. 

Isto tako, nisu dopušteni porezi na prihode od socijalnog osiguranja, SSI ili druge 

javne pomoći ili mirovine, vojne mirovine, isplate za vojnu invalidninu i slične 

isplate. Svi takvi odbitci, zadržavanja, porezne procjene i naplate, moraju se 

zaustaviti bez iznimke. 

Porezi na plaće, novačenja i prisilno regrutiranje ilegalni su već više od stotinu godina 

i bit će procesuirani u najvećoj mogućoj mjeri prema Općem Zakonu. 

Poreznoj Upravi (Internal Revenue Service) i Poreznoj Upravi (IRS) naloženo je da 

bez iznimke odbace sve slučajeve koji uključuju imenovane osobe koje se čine 

živima, te da ograniče svoje kaznene progone na stvarne strane korporacije 

koje imaju ocjene i DUNS brojeve, te navedene službenike i upravne odbore. 

Neinkorporirana mala poduzeća, živi ljudi i crkve koje doprinose javnom dobru 

oduvijek su bile oslobođene poreza i od sada će se taj status oslobođenja od poreza 

poštovati. 

Od tog trenutka nijedna beba rođena na zemljištu i tlu neke od država Unije neće 

biti registrirana. Rođenja se mogu i trebaju javno evidentirati u lokalnim novinama, a 

ime, datum, podrijetlo i mjesto rođenja trebaju se trajno evidentirati u Uredu za upis 

zemljišta, Državnim Skupštinama ili sličnoj službi za upis. 

Britanski državljani koji rade u Americi i imaju djecu ovdje te žele registrirati svoju 

dojenčad kao britanske državljane upućuju se da se obrate najbližem britanskom 

veleposlanstvu za upute. 

Svim upraviteljima i osoblju bolnice strogo je naloženo da prekinu i odustanu od 

svake registracije dojenčadi te im je naređeno da uklone svakoga tko se bavi tim 



aktivnostima iz prostorija pod prijetnjom smrti; nezakonita promjena prirodnog 

političkog statusa i nacionalnosti bebe kažnjiva je smrtnom kaznom prema 

Ženevskoj i Haaškoj konvenciji. Svatko tko bude uhvaćen u registraciji 

američkih beba kao britanskih podanika bit će procesuiran u najvećoj mogućoj 

mjeri međunarodnog prava, a svaka organizacija uhvaćena u prisvajanju i 

upotrebi autorskog prava na imena američkih beba bit će smatrana 

suučesnikom. 

Svatko tko je rođen u ovoj zemlji, ili uspješno naturaliziran u nekoj od država Unije, 

može slobodno iseliti bez prethodne registracije ili pretpostavke stranog državljanstva 

te može slobodno odbiti bilo kakvu obvezu stranog državljanstva u bilo kojem 

trenutku, u bilo kojoj dobi i iz bilo kojeg razloga. Amerikanci se rađaju bez ikakvih 

obveza državljanstva i ne mogu steći državno državljanstvo u vlastitoj državi 

dok ne navrše 21 godinu. 

Ove specifične akcije i još neke koje će uslijediti poduzimaju se kako bi se ispravile 

dugogodišnje konstruktivne prijevare i uzurpacije koje su protiv Amerikanaca i naše 

američke vlade prakticirali strani interesi koji su djelovali kršeći ugovore, kršeći 

povjerenje i kršeći dugogodišnje ugovore o uslugama poznate kao Ustav 

Sjedinjenih Američkih Država i Ustav Sjedinjenih Država, od strane saveznih 

korporacija i dobavljača usluga koji uzurpiraju našu zakonitu vladu pod 

uvjetima tajnosti i pod zaštitom zakona. 

Ove ispravke nisu političke prirode. One su ugovorne i praktične, te se odnose na 

zločine koji se događaju na međunarodnim mjestima unutar granica ove zemlje i 

diljem svijeta već dugo, dugo vremena. Međutim, prijevara nema zastaru kao ni 

nasilniji i najgori zločini poput nezakonitog preobraćenja, otmice, trgovine 

ljudima, osoba, razvrata, ubojstva, krađe – uključujući tešku krađu identiteta i 

piratstvo u unutrašnjosti. 

Došli smo kao miroljubivi ljudi koji traže obećani ali nikada isporučeni lijek; lijek i 

uzdržavanje koje nam se duguje; i slobodu koju nam je Nebo jamčilo. Ne bi trebalo 

biti iznenađenja niti razloga za uzbunu ili bilo kakvu optužbu za nedjelo s naše 

strane; sve što je potrebno jest jednostavna i izravna opažanja da su nas prevarili i 

obmanuli naši vlastiti pogrešno usmjereni javni službenici, i strani ravnatelji i interesi 

koji su ih pogrešno usmjeravali. 

Ovi zločini protiv čovječanstva, protiv Amerikanaca, Britanaca, naroda bivših 

zemalja Commonwealtha, sedamnaest zapadnoeuropskih zemalja, Japana, 

Iraka, Libije i svih onih drugih zemalja koje su patile od ruke rođenog Britanca 

prerušenog u Amerikance, konačno se rješavaju. 

Odvratna priroda kolonijalizma ne nestaje promjenom njegovog djelovanja u novu 

jurisdikciju zakona; ti ugovori, konvencije i sporazumi osmišljeni da okončaju 

kolonijalizam i zla koja prate kolonijalnu vlast zaobilazili su se i izbjegavali. Svečani 

ugovori, društvene i vjerske obveze izbjegavali su i obespravljivali odgovorni. Svu tu 



štetu nanijeli su nama i svim tim drugim nacijama pod krinkom zakona i 

uvjetima tajnosti. 

Dakle, pravi teroristi na papiru konačno su uhvaćeni i dovedeni u zaljev; i 

Amerika je opet američka. Američka imovina dodijeljena je Amerikancima. U 

procesu smo vraćanja našeg zlata, srebra, zemlje, mineralnog bogatstva, vode, 

tla, naših dobrih imena, naših vlastitih zakona, naših vlastitih identiteta i 

podižemo našu mirnodopsku zastavu, jer je stvarna američka vlada u miru od 

1814. godine. 

Gospodina Trumpa se pristojno, ali odlučno moli da podigne i mirnodopsku 

zastavu iz Naslova IV, što je jedino ispravno: CSS Shenandoah ispalio je posljednji 

hitac Američkog građanskog rata u Beringovom moru ljeta 1866. 

Vrijeme je da se stane na kraj zlom pretvaranju o vječnom ratu. 

Povlačeći Staru slavu za vrijeme kada stvarni rat objavi stvarni kompetentni američki 

Kongres, duboko razmišljamo o mnogim, mnogim časnim žrtvama koje su 

Amerikanci podnijeli, bez obzira koliko su možda bili zavedeni. Generacije mladih 

Amerikanaca prevarene su da služe kao jeftini plaćenici za strane 

interese; mnogi su osakaćeni, fizički i emocionalno osakaćeni svojom nesvjesnom 

službom nečasnim ciljevima i zlim ljudima koji su vrebali njihovu nevinost. 

Danas prekidamo s tom tužnom poviješću i okolnostima. 

Svi savezni podizvođači i uredi moraju nabaviti američku mirnodopsku zastavu 

izrezanu u dimenzijama propisanim za zastavu iz Naslova IV, a svi se mole da se 

upoznaju s časnom poviješću, značenjem i namjenom naše časne i prekrasne 

mirnodopske zastave. 

Po ovome svi ljudi mogu znati da su Amerikanci sada u miru i da smo se vratili kući 

nakon što smo bili 'vezani preko mora'. 

Promjena zastava je nužna prema međunarodnom pravu, a duboki protokoli u 

međunarodnim jurisdikcijama zakona u suprotnom će se koristiti kako bi se 

obeščastila Stara slava kao zarobljena gusarska zastava; ne mislimo da muškarci i 

žene naših Oružanih snaga trebaju snositi ikakvu sramotu, nesporazum ili 

gubitak. Oni su se teško borili za slobodu, ili su barem tako vjerovali; a sada ih 

se mora naučiti istini i osloboditi da uživaju u miru, slobodi i obilju koji su im 

po prirodi i vječnom pravu. 

Molimo vas da pregledate našu Deklaraciju o zastavi koja je dostupna među 

dokumentima na https://tasa.americanstatenationals.org/, a koja daje više informacija 

o povijesti, amblemima i dekoru zastave. Ukidanje upotrebe ratne zastave u 

mirnodopsko vrijeme je prirodna, razumna i normalna stvar; naprotiv, bilo je 

odstupanje od prirode i zdravog razuma od strane stranih saveznih podizvođača da 

nastave ratovanje i nastave zloupotrebljavati našu ratnu zastavu kada je naša zemlja 

zakonito u miru od 1814. godine. 

https://tasa.americanstatenationals.org/


Ova zlouporaba i zloupotreba naše ratne zastave također je bila nepoštena i 

kriminalna od strane odgovornih, ratnih profitera koji su stekli svoja ogromna 

bogatstva na štetu milijuna nevinih života. Sada će morati podnijeti sud onih 

koje su tako nemarno žrtvovali, i obitelji koje su ožalošćene i ostavljene da se bore 

oporezovane do smrti kako bi platile ratnu odštetu koju nikada nisu dugovali. 

Zastava mirnodopskog vremena nije vaša zastava ništa manje nego ratna zastava 

pod kojom ste služili; generacije Amerikanaca živjele su i umirale u ratu i nikada 

nisu mogle uživati u miru i slobodi za koje su mislili da se bore. 

To se mijenja kada podignete svoju mirnodopsku zastavu na jarbol. 

Neka sve jurisdikcije, svi narodi, svi ljudi, sve zemlje, sve kneževine i moćnici 

te predsjednici i premijeri obrate pozornost. 

Molimo pogledajte priloženu jpeg kopiju Zajedničke proklamacije poglavice LaVerna 

Brzog Konja iz Republike Lakota kojom se formira naša Dvojna proklamacija za ovu 

našu voljenu zemlju. 

https://annavonreitz.com/lakotajointproclamation.pdf 

Potpisane tvrde kopije trebaju uslijediti radi povijesnog zapisa, ali ne bi trebalo biti 

kašnjenja u izvedbi jer je sve to već formalizirano i provedeno tijekom proteklih 

dvadeset godina, kako bi se očuvala prava živih ljudi i nacionalni integritet mnogih 

naroda. 

 

Izdao/la: 

Eric Belcher, šef države 

Sjedinjene Američke Države 

Post Box: 520994 

Veliko jezero, Aljaska 99652 

 

Izdao/la: 

Anna Maria Riezinger, fiducijar 

Sjedinjene Američke Države 

Post Box: 520994 

Veliko jezero, Aljaska 99652 
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